         Zapisnik 11. (elektronske) sjednice Školskog odbora
Industrijsko-obrtničke škole Virovitica




Elektronska sjednica Školskog odbora Industrijsko-obrtničke škole Virovitica sazvana je 06. travnja 2022. godine sa sljedećim:

DNEVNIM REDOM

1. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa po raspisanom natječaju od 16. ožujka 2022. godine


[bookmark: _Hlk101966234]Uz poziv za točku dnevnog reda članovima Školskog odbora dostavljeno je i obrazloženje u privitku e-pošte o zasnivanju radnog odnosa za radno mjesto automehaničar, suradnik u praktičnoj nastavi/majstor u programima iz obrazovnog podsektora strojarstvo s utvrđenim ostvarenim bodovima nakon provedenoga testiranja i razgovora s kandidatom koji je zadovoljio testiranje i ispunjava uvjete natječaja. Članovi Školskog odbora zamoljeni su da se o točci dnevnog reda očituju najkasnije do 08. travnja 2022. godine. 
Ukoliko se do navedenoga roka ne očituju smatrat će se da prihvaćaju predloženo prema točkama dnevnog reda.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili točku dnevnoga reda i dali svoju suglasnost o zasnivanju radnog odnosa za mjesto automehaničar, suradnik u praktičnoj nastavi/majstor u programima iz obrazovnog podsektora strojarstvo.





Zapisničar:                                                                                Predsjednica Školskog odbora: 



Renata Domitrović, dipl. iur                                                          Silvija Pošta, prof
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