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Elektronska sjednica Školskog odbora Industrijsko-obrtničke škole Virovitica sazvana je 05. svibnja 2021. godine sa sljedećim:

DNEVNIM REDOM

1. Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa
3. Donošenje Odluke o iznosu participacije roditelja/skrbnika učenika, te cijene obrazovanja za školsku godinu 2021./2022.


Uz poziv za pojedine točke dnevnog reda članovima školskog odbora dostavljen je i radni materijal. Članovi Školskog odbora zamoljeni su da se o točkama dnevnog reda očituju najkasnije do 07. svibnja 2021. godine. Ukoliko se do navedenoga roka ne očituju smatrat će se  da su suglasni s tim.


Ad1)
Zapisnik s prethodne sjednice sazvane 09. ožujka 2021. godine prihvaćen je jednoglasno.

Ad2)
Na natječaj za popunu radnog mjesta voditelja računovodstva objavljenog 13. travnja 2021. godine javilo se ukupno 30 kandidata, od čega njih 25 je zadovoljilo uvjetima natječaja s tim da se na testiranje odazvalo 16 kandidata od kojih je Tena Ciraki prema rang listi najbolje rangirana kandidatkinja za koju su članovi Školskog odbora dali jednoglasnu suglasnost o zasnivanju radnog odnosa na neodređeno vrijeme. 

Ad3)
Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili Odluku o iznosu participacije roditelja/skrbnika učenika, te cijene troškova obrazovanja za školsku godinu 2021./2022. godinu.
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